|2OKINHTIKH AYNAMOMETPIA KAI
ANOKATAZTAZH (B09)

[1.M.X. Aoknon kat Yyelo
TEDAA
[Tavemiot o Oecoariog

I'dvvng IM'akag

Lecture 2

FpaLULKE Kol TtepLoTpodLKN Kivnon:
AUvapun kat Pomn

['avvng IM'akag PhD
ggiakas@pe.uth.gr

2/11/2007



2/11/2007

AvaAuon Sltaviopatog

AvaAuon Sltaviopatog

!
@ MSc, Isokinetics Lecture 2 J




AvaAuon Sltaviopatog

@ MSc, Isokinetics Lecture 2

Avaluon o€ SLodpopETIKO CUOTNO CUVTETAYUEVWV

@ MSc, Isokinetics Lecture 2

2/11/2007



AvaAuon o€ 51adpOoPETIKEC SUVAMELCG

@ MSc, Isokinetics Lecture 2 J
4 N
AvaAuvon Stavuopatog (LETpo)
Y
Fy |
X
Fx = F*ouvH
o Fy = F*nu6
@ MSc, Isokinetics Lecture J

2/11/2007



2/11/2007

AvaAuon Bapouc KvAUNG

yovato

By = Bouwv30
Bx =Bnu30

@ MSc, Isokinetics Lecture 2 j

Portr) yovatog

F HULKT

Fszrsplm’]
C—

@ MSc, Isokinetics Lecture 2 j




2/11/2007

Portr) yovatog

F HULKT

Fszrsplm’]
C——

@ MSc, Isokinetics Lecture 2 j

Portr) yovatog

35cm i

Fszrsplm’] = 50N
C—

@ MSc, Isokinetics Lecture 2 j




35cm

Portr) yovatog
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AUvopun tetpakedaAou
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Avvapn tetpakedalou

. 43 Lot
Fy=5833N

ouv70 = Fy 7 Fuouay
Fuvuaj = Fy 7 ouv70

Fuvue = 583 N /7 0.34
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MoxAol

e MmopoUVv va aAAagouv v katevBuvomn g
Svvaung

* Na epappoaBolv peyaAltepa @optia o€ oxeon Ue
™mv e@appolopevn Svapun

e MmopoUv va av€noouy TG amdoTacn TToU
e@apuoletaLn avtiotaon
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JToLxEla LoXAwV

e Jwua
* Inueio mepLoTPOPTS
e AvtioTtaon

e Abvaun
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MoxAoBpaxiovag ?
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Tumol poxAwv

 H 8Vvaun kain avtiotaon o N\
avtiBeteg MAeUpEG (kEVTPO \ 9“%
&pBpwong ot péom) )

e AVvaun KoL avtiotoon amo Ty

(dta mAgvupd. To kevTpo Ii, s
TEPLOTPOPNG ELvaL TILO KOVTA {:}b-
oTnV avtiotaon RANG—_G

e AVvaun KoL avtiotooT amo Ty
(8l mMAevpd. To kévTtpo »
TEPLOTPOWPT|G Elvat TTLO KOVTA R A _ﬂréj
otnv SVvapun o=
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